

靈糧 週刊

主後2009年10月18日

我們的異象：傳承使命·權能宣教·力行聖經·邁向榮耀



使命宣言：建造榮耀的教會，使神的國降臨。

本週禱讀聖經進度一覽表

日期	禱讀進度	日期	禱讀進度
10/18(日)	撒廿一10~15	10/22(四)	撒廿三14~29
10/19(一)	撒廿二1~5	10/23(五)	撒廿四1~22
10/20(二)	撒廿二6~23	10/24(六)	撒廿五1~35
10/21(三)	撒廿三1~13	10/25(日)	撒廿五36~44

各堂崇拜

國語崇拜	崇拜	主日早崇拜		主日晚崇拜	香柏崇拜
	時間	早8:30、10:45	早7:25、11:15	晚上6:30	10/21(三)早9:30
	地點	靈糧山莊會堂	宣教大樓一樓	宣教大樓一樓	宣教大樓一樓
	敬拜團	迦拿	榮美	以馬內利	
	主領	楊年景牧師	沈啓聰弟兄	羅鳳琳傳道	
	證道	周巽正牧師	趙齊實牧師	謝明宏牧師	郊遊
	題目	跨越內心的關卡			

語言崇拜	崇拜	台語崇拜	印尼語崇拜	原住民崇拜	客家雙語崇拜	菲語崇拜
	時間	主日早9:15	主日7:30、10:00	主日早10:00	10/24(六)早10:00	主日下午2:00
	地點	宣教大樓一樓	宣教大樓七樓702室	師大教育學院201演講廳	靈糧山莊210室	宣教大樓十二樓
	證道	林德安牧師	林玉華牧師、莫羅牧師	林德安牧師	劉志忠弟兄	Annie姊妹
	題目	跨越內心的關卡				

青年崇拜	時間	主日早8:30(國中)	主日早10:45(高中)	10/24(六)晚5:00、7:15	10/24(六)晚7:15(國中)
	地點	靈糧山莊210室	靈糧山莊210室	宣教大樓一樓	宣教大樓四樓副堂
	證道	王增劭執事	陳逸文弟兄	周巽正牧師	黃碧燕姊妹
	題目	找尋自己的未來	打造神國英雄	轉化工程師(一)	讓你的話語為你效命

兒童親子崇拜	時間	主日早8:30	主日早10:45	主日早9:15	主日早11:15
	地點	靈糧山莊106室		宣教大樓三樓	
	內容	第一場崇拜	第二場崇拜	第一場崇拜	第二場崇拜
	證道	朱施美妃牧師 / 亞太教牧團隊 題目：詩篇總匯HYMN			

特別/福音中心崇拜	崇拜	喜樂親子崇拜	深坑福音中心	安康福音中心	五分埔福音中心	服務業崇拜
	時間	主日早11:00	主日早10:00	主日早10:00	主日早10:00	10/22(四)晚10:00
	地點	宣教大樓副堂四樓	深坑鄉北深路3段222號	北市興隆路4段107巷6號	北市忠孝東路5段703巷1弄42號	宣教大樓四樓禱告中心
	證道	蔡錫珠老師	方銀玲傳道	談宇中牧師	毛恩信牧師	陳淑媛牧師
	崇拜	永和福音中心			萬華靈糧福音中心	
	時間	主日早8:45、10:45	10/24(六)下午5:00	主日早8:30、10:30	10/24(六)晚7:00	
	地點	永和中正路575號B1			台北市萬華區桂林路31號	
	證道	劉國輝傳道	趙齊實牧師	葉祖諒傳道	黃榮謨區牧	

教會的立場

政治：我們要常常為國家及政治領袖禱告，也尊重每個人的政治立場；但請不要在教會及小組中，從事政治活動或發表個人立場言論，避免引發不必要的衝突或對立。

奉獻：這是每位基督徒蒙福的途徑及應盡的責任(瑪拉基書三10)；但若還不是基督徒，可以不奉獻；我們竭誠歡迎您早日成為主的兒女，在奉獻中蒙福。

推銷：我們尊重基金、保險、理財、直銷等職場從業人員，他們可以在初入教會及小組時，簡單介紹自己的職業，但不宜主動或強力向組員推銷，若兄姊有需要，再自願性地向他們詢問或購買。

借貸：我們鼓勵會友見到其他弟兄姊妹在衣食上短缺時，甘心樂意資助；會友間若有借貸或其他金錢來往時，請讓小組長、區長或區牧知道，以作遮蓋。

互助會：若有會友起會或跟會，純屬個人行為，請勿在教會及小組中主動邀人加入互助會。

全教會消息

- 一、醫治追求禱告會於10/20(二)晚間7:20在宣教大樓會堂舉行，由謝宏忠院長及醫治團隊主領，歡迎帶領有需要的慕道友及追求靈魂體與靈的兄姊踴躍參加，並請為此守望禱告。
- 二、靈糧文薈網站發燒出爐：匯集了台北靈糧堂多年來寶貴且重要的文字資產——「靈糧文薈網站」，不但含括歷年來的主日信息與台北靈糧堂所出版的週刊、季刊、特刊、有福報與見證集、福音單張等，並將所有文章分為「生活與工作」、「信仰與靈命」、「教會與國度」三大類。除了供應靈命的餵養，也提供了關於台北靈糧堂的核心價值與趨勢發展等報導；其中還有許多感人且激勵人心的生命故事與見證，可用來成為傳福音的好幫手。「網站地圖」提供完整的站內搜尋，歡迎上網使用。靈糧文薈網址：<http://literary.11c.org.tw/>；可從「台北靈糧堂全球資訊網」首頁的「靈糧大事記」或「靈糧走廊」點選「靈糧文薈」。使用中若有需改善的建議，歡迎來信提供。

執事會

- 一、聖工聯席會議定於10/24(六)上午9:30召開，敬請牧長與常務執事準時參加，地點在六樓會議室。第七屆第一次大執事會於10/24(六)中午12:20在宣教大樓十三樓召開，敬請執事同工準時出席，若需請假請與馬姊妹聯絡，2362-3022分機121。
- 二、謹定10/25(日)在靈糧山莊第二堂主崇時按立第七屆執事，敬請執事同工預留時間。

牧養處

裝備牧養

※生命探索系列(一)慕道課程(循環課程隨時可報名)			
主日班10/11~11/8(日)			
上午10:45~中午12:45	靈糧山莊221教室	上午9:00~11:00	宣教大樓13樓
※生命探索系列(二)初信造就			
10/18~11/29(日)(報名截止11/8)		10/11~11/15(日)(報名截止10/25)	
上午8:30~10:30	靈糧山莊120教室	上午11:00~下午1:00	宣教大樓13樓
上午9:00~11:00	宣教大樓12樓小副堂		
週間遇見神營會(報名截止:10/20)			
日期	10/27及11/3二個週二(上午8:30報到至下午3:30)		
講員	牧養團隊	地點	宣教大樓大堂

*服務成本每人250元，必須向牧區幹事報名並繳費，才算完成報名手續。



作主門徒(報名截止：10/20)

日期	10/24~10/31(六)2次	時間	上午10:00~下午3:00
講員	喬美倫老師	地點	靈糧山莊大堂(本課程可代訂便當)

*我們的教會是「使徒性門徒小組教會」，什麼是門徒？什麼是使徒？我們怎樣可以一生成為主的門徒？我們怎樣在教會進入使徒性呼召時，成為一個有使命的門徒？擁有使命必須付上怎樣的代價？又可以擁有怎樣的權柄？歡迎凡上過長大成熟以上的弟兄姊妹，一同來探討，一同來「作主門徒」！鼓勵小組長帶著組員一起來「作主門徒」！

醫治中階課程(報名截止：10/20)

日期	10/24~11/14(六)上午9:00~12:00		
講員	醫治中心核心同工	地點	靈糧山莊106教室

*課程目標：教會的小組長及核心同工都能在小組中服事身心靈有需要的弟兄姊妹。對象/條件：1. 本堂及分堂的小組長及區牧推薦的小組同工。2. 參加學員必須上過「慕道班」、「初信造就班」及「醫治初階課程」。

親職教育(報名截止：10/27)

日期	10/31~12/12(六)	時間	上午9:30~12:00
講員	紀惟明執事等親職教師團隊	地點	宣教大樓702教室
對象	如何教養學齡青少年(12~18歲孩子的父母)，歡迎父母一同來參加(若只有單方亦可)。		

週末遇見神營會(報名截止：11/3)

日期	11/7上午8:30報到及11/8(日)下午1:30~5:30		
講員	牧養團隊	地點	靈糧山莊大堂

*對象：未參加過的兄姊及慕道友，服務成本每人300元，向牧區幹事報名並繳費，才算完成報名手續。

從列王記看職場轉化(報名截止：11/10)

日期	11/14~11/21(六)2次	時間	上午9:00~下午3:00
講員	喬美倫老師	地點	靈糧山莊大堂(本課程可代訂便當)

愛情方程式——「婚前輔導」先修課程(報名截止：11/10)

時間	11/14~11/28及12/12(六)上午9:30~12:30共4次，在宣教大樓大堂		
對象	20歲以上的單身兄姊及慕道友	目標	兄姊可從聖經釐清愛情和婚姻真諦，透過尋求神的心意，明白是否應進入情愛關係，更能學會男女交往的種種秘訣。

崇拜行政中心

§ 10/25(日)主日招待：靈糧山莊早崇拜由東南區負責。

東西中牧區

- 「板城靈糧福音中心」將於11/1(日)下午2:30開始主崇，將暫於樂利國小視聽教室聚會(土城市裕生路65號)，可邀當地親友參加或將可關懷名單交板城團隊葉傳道、黃傳道，電話：(02)2264-9191。
- 「信義靈糧福音中心」已租得場地(松隆路102號7F)，十月份進行內部施工，預定從十一月開始崇拜，請將可關懷名單交信義團隊陳牧師，電話：(02)2362-3022分機225。

香柏牧區

§ 香柏喜樂今日在宣教大樓後花園義賣水晶產品，歡迎弟兄姊妹踴躍購買。

青年牧區

§【Asia for JESUS國度豐收協會】2010天國文化特會及神大能醫治佈道會於2010年2/2(二)~2/5(五)在台北小巨蛋(台北市南京東路與敦化北路路口)舉行，講員有比爾·強生牧師、海蒂·貝克宣教師、腓力牧師。第一階段報名為9/14~10/26，費用1800元。具原住民及學生身分於第一階段前完成報名者，僅需1500元(須檢附證明)。報名網址：www.asiaforjesus.net，聯絡電話：(02)2708-5007，傳真：(02)2708-5045。

輔導中心

§【輔導中心】提供身心靈的個別協談服務，需付費，採預約制。請本人於週二~週六來電預約：2369-2578。

舞台展演組

§【仕女俱樂部】10/26(一)下午2:00~4:00聚會，地點在宣教大樓13樓，主題為「活出生命的色彩」，歡迎婦女參加，聯絡電話2362-3022分機414。

宣教植堂處

§原住民區將在大安、信義或松山三區尋找設立Adonai原民靈糧分堂，約100坪空間之聚會場地，若有合適聚會場地資訊的兄姊，請與原住民區邱川隆牧師聯絡，電話2362-3022分機234。

事業處

§新品推薦：1.《全人救贖》黃一成牧師著，定價200元。2.《春雨再臨》張恩年牧師著，定價430元。3.《貓狗神學大不同》，定價265元。4.神的帳幕在人間CD，定價350元。

徵召神國精兵——就是你！

- 【事工管理處】徵全職專業音響燈光同工：有負擔者請洽郭弟兄，電話2362-3022分機415或0963-472340。
- 【喜樂家族】徵網頁志工2至3名：1.熟Dreamweaver、photoshop軟體。2.熟youtube部落格。3.可在家自行完成作品。4.需自備電腦及軟體。意者請洽(02)2363-9612或e-mail:agnes916@gmail.com李姊妹。
- 【福音外展監所福音隊】徵召土城女所探訪志工：每週五上午7:30~12:30，條件：穩定靈修並委身小組，生命成熟之姊妹，意洽請洽葉姊妹2362-3022分機321。
- 【靈糧書房】徵書房同工：男女皆可，需輪早晚班，備履歷洽熊主任寄：台北市和平東路二段24號11F。

感恩與奉獻

(台北靈糧堂98年10月4日)

- 感恩奉獻：王、黃、鄭、竺、何、陳、董、韓、聶、李、杜、簡、邵、孫、林、蘇、劉、蔡、鍾、朱、蕭、張、傅、鄺、胡、顏、屈、郭、周、廖、許、楊、施、趙、高、連、呂、羅、隋、紀、喜、洪、辛、范、侯為神豐盛恩典感恩。
- 代轉奉獻：好消息四十二份；佳音電台卅一份；天使心七份；安提阿、愛鄰、救協各五份；展望會、走出埃及、蒲公英各兩份；福協、民雄靈糧堂、台西靈糧堂、中華祈禱院、紅十字會、復興報、救傳、善牧、新眼光、聖經公會、學園蘇姊妹、王弟兄等各一份。

媒體中心節目製作組——本週好消息頻道(15台)播出節目內容

新生傳奇	中午12:00	10/20(二)	愛，出走/林惠萱姊妹見證 謝胡毅牧師信息(10/25(日)21:30重播)
空中禮拜堂	上午10:00	10/25(日)	災難常態化的啟示/謝宏忠院長(10/26(一)3:00重播)

靈糧全球使徒性網絡

◆大台北

□基隆靈糧堂

周學仁牧師

§自10/16起連續八週「恩惠的相遇」慕道餐會課程，盼100位學員都能經歷神。

□瑞芳靈糧堂

林瑞敏牧師

§為新希望工程館——江倫會堂所需人員與資金，求神預備。

□汐止靈糧堂

楊金章牧師

§請為牧者、同工有平衡的身心靈、家庭婚姻蒙福、美好人際關係、更親近神並行在神的旨意中代禱。

□南港靈糧堂

俞麗珊傳道

§為年底聖誕收割能有20位以上「門徒」受洗，作為奉獻給耶穌的聖誕禮物代禱。

□淡水靈糧堂

黃種吉牧師

§十月開始敞開佈道小組，求主激勵兄弟同心火熱認領與代禱，同來經歷神大能並加添得救的人數。

□北投榮耀城靈糧堂

黃福國傳道

§10/30~10/31舉辦經歷神營會，求神賜下啓示與恩膏，並透過營會得著新朋友。

□士林靈糧堂

劉群茂牧師

§請為11月份經歷神營會靈魂收割盡都順利，並求神親自引領更多宣教人才、國度人才參與事奉。

□木柵靈糧堂

吳鴻琪牧師

§為屬靈家長培訓代禱。

□蘆洲靈糧堂

徐惠真牧師

§為會堂需辦理使用執照變更，求神開道路，能儘快順利完成變更。

◆加拿大

□加拿大溫哥華豐盛生命靈糧堂

胡耀文牧師

§為豐盛生命及城市轉化兩間教會合併能同心同行、進入神的心意、得著城市代禱。

□加拿大溫哥華素里靈糧堂

吳國欽弟兄

§請為Delta華人社區福音外展禱告，並「初信造就」及「長大成熟」課程，求神使兄弟不僅認識真理，且活出真理。

□加拿大渥太華生命河靈糧堂

張凱牧師

§10/4開堂感恩禮拜有神榮耀同在彰顯感恩，並為10/4、10/5兩晚「跨越風暴·展翅上騰」特別聚會，感謝神！挑旺兄弟的靈，能同心追求神，一起建造榮耀教會。

□加拿大蒙特婁靈糧堂

黃榮福弟兄

§求神為本堂預備一個停車方便，近地鐵站的更大更好的聚會場地。

與神建立親密的關係

◎Wes Martin牧師

經文：以賽亞書四十章3節、六十二章5節；約翰福音三章29節、廿一章20節。

我們一同來思想，施洗約翰和使徒約翰為何能夠一直定睛在耶穌身上而不動搖的祕訣。

一、施洗約翰的祕訣

1. 知道自己的定位

「娶新婦的就是新郎；新郎的朋友站著，聽見新郎的聲音就甚喜樂。故此，我這喜樂滿足了。」(約三29)從這節經文可以看到施洗約翰為自己的職分所下的定義，他覺得自己是站在新郎旁邊，聽見新郎聲音的那個人。

施洗約翰是一位非常了不起的人物，他在曠野長大，吃蝗蟲和野蜜，耶穌曾在馬太福音十一章11節中說：「凡婦人所生的，沒有一個興起來大過施洗約翰的。」當人問施洗約翰：「你是誰？」的時候，他就引用了以賽亞書四十三章3節：「有人聲喊著說：在曠野預備耶和華的路（或譯：在曠野，有人聲喊著說：當預備耶和華的路），在沙漠地修平我們神的道。」表明自己就是在曠野大喊的那一位。一個廿幾歲的人，竟然敢引用以賽亞先知的預言，說自己就是以賽亞先知所預言的那一位，可見他是多麼大膽的人。

施洗約翰一生的服事很勇敢，毫無懼怕，從不退縮，他勇於面對宗教領袖，並向他們挑戰，其實他並沒有任何位分可以這麼做，雖然沒有受教於法利賽人的教導，卻敢在法利賽人面前指出他們的錯誤。

我是在廿多歲的時候重生得救，當我讀到施洗約翰的一生，心裡很被攪動，我很希望我的事奉也能像他一樣勇敢，奮力地勇往直前。約翰福音三章29節：「娶新婦的就是新郎；新郎的朋友站著，聽見新郎的聲音就甚喜樂。故此，我這喜樂滿足了。」這經文向我們啓示了一件事，那就是施洗約翰之所以在服事上如此有力量，是因為他一直將服事的焦點定睛在神身上，他認為任何的喜樂都比不上站在神的旁邊，聽祂的聲音，祂同在的那種喜樂。

歡迎透過台北靈糧堂全球資訊網，查詢國內外各分堂相關訊息及通訊錄。<http://www.llc.org.tw/>

國度事工

佳音電台

1. 佳音LOVE聯播網即將規劃明年度目標與預算，求神賜下異象、願景、智慧，擴張福音廣播，為主得人。
2. 為羅東電台10/24寇紹恩牧師講座「走過艱困，開創美好人生」將在宜蘭大學體育館擴大舉行，請為這場福音性講座在宜蘭這地大大得人代禱。

這對我們基督徒來說是一個很好的榜樣，我們最重要的一個職分就是站在神的旁邊，渴慕聽見祂的聲音，從這位分會看見並找到生命最重要的意義，因為做為一個信徒，最重要的報償就是耶穌基督自己，我們再也不會找到更大的滿足——耶穌基督的同在，因為有耶穌的同在，我們就能有非常偉大的服事，這點很重要，我們的服事就是如此。因此，首先我們必須是一群愛主的人，然後才做主的工人。

如果我們的重點不是專注在怎樣為主作工，是不可能持續長久的，因為我們裡面原本就被設計成為有一顆愛主及渴慕主的心，約翰在29節更向我們啓示，耶穌基督就是那位新郎。祂自己就是領受到這樣的啓示：「耶穌基督做為新郎，而神的教會就好像是祂的新婦一樣。」我們可以盡心、盡性、盡意、盡力地愛神，是因為祂先愛我們。親愛的弟兄姊妹，我們必須親自經歷耶穌要給我們的愛情。

極有能力的約翰有一個認知，那就是：「神對新婦的愛，也就是神對祂百姓的愛。」不管我們的性別是男或是女，每一個人都是基督的新婦，神要我們每一個人都被放在同一個地位，那就是新郎如何愛新婦，神很渴望也很喜悅我們都來到祂面前，這不僅是施洗約翰所得著的啓示，也是他這一生事奉焦點的所在——極力追求並尋求愛耶穌。因為擁有這樣的基礎，所以他裡面的愛得以源源不絕地滿溢出來，促使他擁有非凡的服事。

2. 成為耶穌的新婦

「少年人怎樣娶處女，你的眾民（民：原文是子）也要照樣娶你；新郎怎樣喜悅新婦，你的神也要照樣喜悅你。」（賽六二5）我剛重生得救時，很難接受這樣的教導，雖然我非常喜歡施洗約翰住在曠野的生活，也羨慕他講的道帶有神的能力，那促使年輕時的我，非常希望為神做一番了不起的事，成為神喜悅的僕人。可是看到施洗約翰形容耶穌是新郎，這點讓我感到非常納悶，後來神用以賽亞書六十二章5節向我啓示祂對我們的心，這節經文充分表達出神對人類情緒的精華，我發現神對祂的百姓充滿了感情，因為神對人竟然充滿著像烈焰般的愛情，我們可以從耶穌道成肉身來到世上，之後又被釘死在十字架上，來明白神對世人的愛。

我要鼓勵大家，透過「新郎何等渴望與祂的新婦同在」的角度，來看待耶穌為我們死在十字架上的這件事。祂渴望讓世人知道祂是何等愛我們，祂也要我們經歷祂是如何地愛我們，神非常嚴肅地透過這節經文來向我們表白——祂是我們的愛人。

以賽亞書六十二章5節後半段說：「新郎怎樣喜悅新婦，你的神也要照樣喜悅你。」這段經文告訴我們，神是何等享受和喜悅祂的百姓，鼓勵大家用

後面這段經文為自己禱告。我常常將我自己的名字放在這節經文裡面，然後宣告：「神要照樣喜悅我」，每當我用這樣的心情來禱讀時，整個靈就好像被神的靈徹底洗滌。而且不管我還有多少缺點需要改進，我仍確實相信神真的很喜歡我，這樣我就得著一種難以言喻的能力，並能繼續專心地尋求祂，這就是施洗約翰服事大有能力的祕訣。施洗約翰的童年、少年和成年生活是很不相同的，然而他一生的焦點只有一個，就是尋求完全在神裡面，所以他才會一直說，他最渴慕地就是站在神的旁邊，聽祂的聲音，這樣他的喜樂就滿足了。

在我還很年輕時，一聽到這段經文，我就把它放在心上，因為當時的我非常專注在服事上，但是心裡一點也不滿足，我知道我已重生得救，有永生，也知道要極力抵抗罪惡，嘗試做個更好的人，但是就是覺得還缺少什麼，直到得著這節經文，我才體會耶穌內心的渴望，祂希望我們裡面對祂有更深的渴慕。耶穌在馬太福音十六章說想真正得到祂的生命，就要先認識祂自己。當我們了解在祂裡面有這樣的一個渴慕時，我們的生命品質就會提升，像施洗約翰一樣，只是站在神的旁邊聽祂的聲音，就心滿意足了。

有天晚上，我用以賽亞書六十二章5節邊禱告邊問神說：「神哪！你喜歡我嗎？神哪！當你想到我的時候，你心裡是怎麼想的呢？」禱告一陣子之後，我再用第五節唱歌給神聽，就在這時，彷彿有一支箭從天上射入我的心，並聽到神對我說：「Wes，我喜悅你。」一聽到神這麼跟我說，我的靈就像被雷打到一般，感動地開始哭泣，我才知道神喜悅我是沒有任何條件的。無論我在服事、在做深度的禱告、在家睡覺，或在度假，我總聽見神對我說：「Wes，你是我的兒子，我喜悅你。」親愛的弟兄姊妹，這節經文的啓示，是教會能夠全心愛神的能力祕訣，我們必須先將自己放在那個地位上，再來服事主。

「愛人永遠比工人更好」這是很重要的觀念，愛神的人比工人更懂得去愛，我們又該如何愛神呢？就是在「神愛我們」這個啓示裡面去愛神，愛神是我們服事神的根基。

二、使徒約翰的祕訣

1. 知道自己的身分

使徒約翰也是神非常重用的僕人之一，我非常仰慕他，因為他同樣擁有強烈尋求和追求神的靈，他的事奉以及對神的心都非常勇敢，他曾呼求神將火降在不聽從祂命令的城中。

對教會的弟兄姊妹而言，使徒約翰擁有非常好的人生歷練，他寫了約翰福音、約翰一二三書和啓示錄這五卷聖經，耶穌將新耶穌撒冷向他啓示，他的名

字也寫在那個石頭上：他是耶穌基督揀選的十二個門徒之一，在十二個門徒裡面有三位最喜愛的，約翰就是其中一個，耶穌稱呼約翰為：「我的兄弟」和「雷子」：他在耶路撒冷跟小亞細亞都興起了極大的復興：耶穌被釘在十字架時，曾把自己的母親託給使徒約翰照顧，那時約翰大概才廿幾歲。想想看，如果耶穌要你照顧祂的母親，你會怎麼想？對一個才廿多歲的年輕人來說，那真是個重責大任。

「彼得轉過來，看見耶穌所愛的那門徒跟著，（就是在晚飯的時候，靠著耶穌胸膛說：「主啊，賣你的是誰？」的那門徒。）」（約廿一20）約翰有很多頭銜可以選擇，諸如「我就是神話語的作者」、「我是耶路撒冷最偉大的使徒」，以及「我是被揀選來與耶穌的肉身同行的人」，他沒有選擇上面任何一個，反而五次提到自己是「主所愛的那一位」，目的就是要讓大家知道他是主所愛的人。我們可以由此再次學到同樣一件事：與神同行的祕訣是找到自己在靈裡的重要身分認同。使徒約翰不是按照自己的服事來定位自己，他之所以能夠這樣做，是因為他深知主對他的愛是真實的，也知道自己擁有某種特權，當他明白這一切時，其他的事就不足為道了。

親愛的弟兄姊妹，當我們明白永生神竟如此瘋狂地愛著我們的時候，周遭的人對我們的惡待就不再重要了，因為只要神愛我們，我們凡事必成功。我也常常向主禱告說：「我這一生的成就只有一個，那就是耶穌愛我，當你看著我的時候，我心裡面就有一種喜悅。」親愛的弟兄姊妹，神在向我們啓示祂愛我們就像新郎愛新婦一樣，這樣的宣告可以帶下一種能力，使我們勝過罪惡，終其一生都為神成就偉大的事情。

親愛的弟兄姊妹，千萬別丟棄這個地位。站在神面前聽祂的聲音，是唯一能夠使我們繼續奔跑天路的祕訣，要憑信心領受這個宣告。讓我們共同學習施洗約翰跟使徒約翰的榜樣，站在神的面前，聽祂的聲音。

2. 知道耶穌的心

啓示錄第一章反應了使徒約翰對耶穌的愛，使徒約翰是十二位使徒中最特別的一位，除了不只五次說「自己是主所愛的那一位」之外，他也是在最後的晚餐中，最靠近耶穌胸膛的那一位。可見他與耶穌的關係相當親密，親密到可以讓耶穌向他傾訴心事，所以當門徒們想知道誰要出賣耶穌時，就打發約翰去問耶穌。親愛的弟兄姊妹，想要知道耶穌的心的祕訣，就是靠近祂的胸膛。

但以理從神得到很多啓示，所以能夠知道好幾千年以後將要發生的事情。耶穌開始公開服事那三年半中，曾簡短提到但以理的生命。耶穌被釘十字架，後來復活升天，回到父神身邊，之後五、六十年，使徒約翰除了領受到但以理當初所領受的啓示之外，神又多讓他領受很多，並寫成啓示錄。我們看

見，因為使徒約翰與耶穌基督有這麼親密的關係，所以他就領受到更多從神而來的奧祕。

當我還是青少年的時候，我就開始建立與神親密的關係，我不渴望擁有非常多的知識，一心一意只尋求能夠明白神的心意，這是每位信徒都應該有的渴慕，當我們走進神的內心深處，我們自己的內心深處才能夠得到滿足。

「耶穌基督的啓示，就是神賜給他，叫他將必要快成的事指示他的眾僕人。他就差遣使者曉諭他的僕人約翰。」（啓一1）這節經文定義了整本啓示錄的主題，這是一卷專門向我們啓示耶穌基督的書卷，道盡了神的美麗、神的榮耀和神的智慧。大多數人都希望能從啓示錄中找到時代演變的過程，其實啓示錄主要的目的是要我們對耶穌基督有更深的渴慕跟認識。約翰在第一章就有了與復活的耶穌面對面的經驗；當他以囚犯的身分到拔摩海島的時候，耶穌就曾向他顯現，神的榮美和榮耀大到令約翰只能俯伏在主面前，期盼更多認識祂。

「我轉過身來，要看是誰發聲與我說話；既轉過來，就看見七個金燈臺。燈臺中間有一位好像人子，身穿長衣，直垂到腳，胸間束著金帶。他的頭與髮皆白，如白羊毛，如雪；眼目如同火焰。」（啓一12~14）耶穌以兩種身分向我們顯現，一個是完全的神，一個是人子，我願意在祂面前承認祂的愛是如何地向著我、渴慕我和喜悅我，祂也渴望知道我認識祂。願聖靈透過祂的能力來告訴我們，若我們期望我們的心能不斷成長，就必須更多認識耶穌基督對我們的愛情，我們的心要以「被神的愛完全的吸引」而覺得不可思議，因此我們的喜樂就可以滿足。

我不知道該如何才能夠真正強調「神就是如此渴望要愛我們」，這是一個非常令人難以置信的真理，就是神非常渴望我們愛祂，神非常希望被我們了解，祂非常希望祂的百姓認識祂的心腸，就好像新婦認識她的新郎一樣。同樣地，新郎也非常渴慕祂的新婦能夠更多認識祂並更深愛慕祂，新郎極看重新婦的價值。

親愛的弟兄姊妹，神對你我有著同樣的渴望，願大家學習施洗約翰和使徒約翰，熱烈地追求神自己，與神建立親密的關係。

（本信息講於2009年8月30日宣教大樓，由林青緣整理，蕭永鑫潤校，本信息未經講員過目）

日期：10/18/2009

跨越內心的關卡

講員：周巽正牧師等

經文：撒母耳記上廿五章

受教·受差·受膏·受苦

■ 高安妮

二〇〇九年七月參加「聖經課程教師退修會」，我心靈得到很大的開啓。特別當討論「如何作主的門徒」的課程，我自己得到很大的提醒。這次的課程給我深刻的印象，因經過喬美倫老師的整理之後，我只要記得這四句話，就永遠記得一生作主門徒要學習的功課。

受教：單單討論第一個主題：「受教」這題目，就已經讓我覺得很後悔，為何現在才知道這麼重要的功課，使我這幾年在跟隨主的道路上走了不少的冤枉路！我們在剛認識主之後，自己覺得一切都是新的，特別是剛學會靈修、聆聽主的聲音時，感覺主會對我們講話，常常就會藐視人的話。尤其當牧者或小組長要我們做一些改變，或要我們學習負更多的責任時，我們常常會拒絕，而只想做自己喜歡做的事，以至於常常不能學習到許多屬靈的成長與功課。跟隨主本是有福的，但我們不能忘記，神也要我們的屬靈生命不斷成長，滿有基督長成的樣式。因此，在這課程中，我們要學習如何交託自己的主權，讓神的手來帶領我們的道路。因為神的道路高過我們的道路，神的意念高過人的意念，所以要成為主門徒第一要學習的心態，就是受教的心。

受差、受膏：其次，我感到很驚訝的，喬老師在這基本的初信裝備課程中，不單教導我們作主門徒的心態，也告訴我們非常重要的使命，就是要成為主「受差」，「受膏」的門徒。如同耶穌教導門徒許多天國的定律之後，差派門徒，並賦予他們權柄來醫病趕鬼；同樣，在這時代，神要每個信祂的人也可以成為祂所差遣的使者，來宣告天國的福音，釋放天國的能力在祂所愛的人身上。所以，這課程再次提醒我，神拯救並揀選我們的目的，不只是要讓我們領受祂的愛而已，還要讓我們能夠完成主耶穌還未完成的工作，與耶穌一起收割已成熟的莊稼。當我們看到這世上還有這麼多我們所愛的人還沒有領受救恩，我們作主門徒的豈能不加入這行列！你是否知道自己已領受耶穌所領受的恩膏，來傳福音給他們，帶領他們經歷主的釋放與自由呢？還是我們仍專注在我們自己的軟弱上而繼續作普通的人，永遠無法讓神使用呢？

受苦：最後，耶穌說，我們要因祂的名、祂的福音，面對各樣的挑戰與患難。我們要去傳福音，做各樣天國的事之前，是否知道主已為我們祈禱，使我們能不失去信心，反而可以堅固我們其他的弟兄呢？因此，在此課程的最後一段，我們要確實知道，主的愛已勝過我們將要面對的任何苦難。若我們和祂同受苦，也必和祂同得榮耀。你預備好成為主所使用並跟隨主到底的門徒嗎？

真盼望，每個弟兄姊妹透過此課程能預備自己成為主「受教」、「受差」、「受膏」、並能「受苦」的基督徒。阿們！（作者為印尼語區傳道）

編按：由喬美倫教師所開的「作主門徒」課，將於10/24~31(六)10:00~15:00於山莊大堂舉行。

「不抱怨運動」的反思

■ 謝宏忠院長

最近陸續有人對「教會響應不抱怨運動」提出質疑和建言，使許多弟兄姊妹心中感到疑惑，不知如何面對此事。我們要從三方面來看這個問題：

首先，從聖經的教導來看，「不抱怨」本來就是教會所堅信的生活原則。彼得勉勵我們：「要互相款待，不發怨言。」(彼前四9)以色列人也因向神不斷發怨言而倒斃曠野。為甚麼神如此不喜悅「抱怨」？因為抱怨是對神不信任的表現，不相信神會供應我們或不滿足於神的供應。雖然神允許人在禱告中向祂抱怨、發怨言，使人可以發抒痛苦的情緒，如詩篇的作者。神也允許人發怨言去改善現況，如初代教會在飯食上忽略了說希臘話的猶太寡婦。但整體而言，神對特殊狀況的允許不代表神對一般狀況的贊同。因為神清楚知道習慣性的抱怨，會對我們的靈命和人際關係帶來很大的殺傷力和破壞力。從這個角度來看，教會不會反對「不抱怨運動」。

其次，從運動的發源地來看，這是許多人擔心和反對的原因。戴紫手環的「不抱怨運動」源自美國Will Bowen牧師，他在網站上的信仰告白顯然受到新紀元運動的影響。不談罪與十字架，只談人內在的神性，透過創造性的思想和效法耶穌的生活，人就可以得救，且每個宗教都可以透過自己的方式，回到神那裡去。這些說法已明顯偏離聖經真理，是以人為中心，靠行為稱義的異端。不少弟兄姊妹可能會在此運動中，上網查詢更多相關資料，而誤觸屬靈地雷，失去純正的信仰，不可不慎！

最後，從教會的參與來看，由於事先不知道此運動背後的信仰立場，加上《不抱怨的世界》一書的作者是牧師，且「不抱怨運動」合乎聖經的教導，教會樂於參與推動，亦無可厚非。在得知其信仰告白後，教會已不再為此運動背書。我們要感謝發現此運動背後錯繆神學的主內肢體，也期待有純正信仰的台灣教會，未來能發展出各種合乎聖經真理和價值觀的運動，帶動風潮，教化人心，為福音效力，願耶和華的熱心成就此事。

(作者為靈糧教牧宣教神學院院長)

台北靈糧堂牧區一覽表

牧區	範圍	新朋友連絡 (分機)	一般事務連絡 (分機)
東西中區	大安、信義 中正、大同、萬華 三重、蘆洲、新莊 泰山、五股	大安東區 / 廖承增 # 223 大安西區 / 黃琬婷 # 212 信義 / 陳永正 # 225 中正 / 章柏齡 # 235 萬華、三重 / 葉祖諒 2311-3300 大同 / 伍麗雪 # 237	黃琬婷 # 212 鄧國治 # 232
北區	中山、石牌、淡水 松山、內湖、大直 汐止、獨居長者、天使心	地區性 / 曹小梅 # 283 獨居長者 / 王淑卿 0922-803694 天使心 / 2718-1165	許琪琦 # 282
東南區	文山、南港、深坑 新店、石碇	文山 / 楊年景 2362-3022 # 302 周曼涓 2362-3022 # 303 南港 / 羅亞男 0921-424432 深坑 / 談宇中 0922-007850 新店 / 沈文昌 2362-3022 # 309	沈文昌 # 309
語言區	客家雙語、原住民 印尼語、菲語、台語 喜樂家族	客家雙語 / 范正成 2363-3011 原住民 / 邱川隆 # 234 印尼 / 林玉華 # 258 菲語 / 尤靄仁 0917-894417 台語 / 薛聖聰 0939-180647 喜樂家族 / 蔡錫珠 # 254	杜佳雯 # 252 吳美萍 # 259
香柏區	五十五歲以上年長者	黃琪玟 # 274	王敏琪 # 277
青年區	國中、五專生、高中 高職、大專、社青	蔡淑貞 # 244	劉惠文 # 241
兒少區	幼童、兒童、少年	草莓俱樂部 / 邱宗仁 2368-2046 # 219 都會生活館 / 張彝璇 2362-3022 # 264 亞太領袖 / 余映潔 2368-2046 # 220	林瑞慈 # 262

台北靈糧堂 (<http://www.llc.org.tw>)

- 靈糧山莊
地址：台北市文山區萬美街二段84號
電話：(02)8931-5200
傳真：(02)8663-8862
 - 靈糧宣教大樓
地址：台北市和平東路二段24號
電話：(02)2362-3022#100(總機)
傳真：(02)2366-0180
 - 萬華靈糧福音中心
地址：台北市萬華區桂林路31號
電話：(02)2311-3300
Email：wanhua@llc.org.tw
 - 永和福音中心
地址：永和中正路575號B1
電話：(02)8923-9866
傳真：(02)8923-9722
- 教會服務專線
- 24小時緊急代禱電話：
語音信箱專線：(02)2362-3022#119
傳真：(02)2363-2146
 - 福音線：(02)2369-0700
 - 靈修專線：國語(02)2362-5432#555
台語(02)2362-5432#456
 - 靈糧宣教大樓圖書館：(02)2362-3022#635